OEMATA NMANEAAHNIQN AIATONIZMON E.M.E.

" AYKEIOY - EYKAEIAHZ

1993-1994

1. Ta a,y,8eZ* opioupe adBOy=aP—BY+y®. To 10-102=

q) _11 B) _21 Y) O! 6) 2’ £) 4.

2. Eotw tpiywvo ABI pe A=55° 1"=75° kai A, E onpeia Twv AB, Bl woTte
BA=BE.

H ywvia BAA=
a) 50°, B) 55°, y) 60°, 5) 65°, g) 70°.
3 A=15%_
45%
a () BE wi 5) 3%, ¢ 5™

4. Na x,yelR opioupe xOy=4x—3y+xy.

Mooeg pieg €xel n e¢iowaon (E): 30y=12;

a) 0, B) 1, Y) 3, o) 4, €) Tavw atod 4.

5. Népuol pia potooikAéTa k6oTIe 160.000 kai To kpavog 40.000 dpx.
PETOG TO KOOTOG TNG HOTOOIKAETAG AUEABNKE KATA 5% Kal TO KOOTOG TOU
Kpdvoug Katd 10%.

Katd mdéoo % aufnbnke 1o ouvoAikd KOOTOG HOTOOIKAETAG KAl KPAVOUG;

a) 5%, B) 7%, Y) 7,5%, 3) 8%, £) 15% .
6. A= |8 +4° _
gt + 41
2
a) /2, B) 16, y) 32, 5) 123, €) 512,5.

7. 210 cUoTnua pe Bdon 10 10 é0TW A, 0 BETIKOG AKEPAIOG O OTIOIOG £XEI K
Hovadeg oTn TapdoTaon Tou. (A;=1, A;=111,)

. A,y , . . C .
Eotw B=A—, o6TTou 0 B eival aképalog Tou oTroiou Ta ynoia gival yovo
4

MNOEVIKA Kal JOVADEG.

O apiBuég Twv pndevikwy oTo B eival

a) 10, B) 11, y) 12, 5) 13, €) 15.

8. Eotw (Cy), (C,) duo diagpopeTikoi KUKAOI aKTivag 1 TTou e@aTITOVTAL.
Moool kKUkAoI akTivag 3 epamTovTal TautoXpovwg atov (C,) kai (C,);

a) 2, B) 4, Y) 5, o) 6, €) 8.

9. Mia xwpa A éxel Y% Tou TTANBUOPOU TOUu KOOPOU Kal 8% TOou TTAOUTOU TOU
KOoouou. Mia dAAn xwpa B éxel €% Tou TANBuopoOU Kal (% Tou TTAOUTOU TOU
KOopou. O1 TToAiTeG TwV XWpwV A, B CUPHETEXOUV ICOPEPWGS OTOV TTAOUTO TNG
XWpPag TOUG.

O A6yog ToU TTAOUTOU €vAG TTOAITN TG XWpag A TTPog Tov TTAOUTOU €VOG TTOAITN
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NG Xxwpag B givai
8 Ve 48 de 8¢
a T o ) < ! 6 T g) —.
ZoooeE vk ) % ) %
10. Eotw p 0 apiBudg Tou TTPOoKUTITEN OTAV N BAon Kal 0 EKBETNC TS BUVAMNG

P TpITTAacIaocTouV (a,B>0).

Av 0 p 100UTAl JE TO YIVOUEVO TWV af kai XB, x>0, 10TE X=
a) 3, B) 3a?, Y) 2702, 0) 20(35, €) 3a2P,.
11. Av log,{log,[log,x]}=2, 167 Téoa Wnoia éxel o X;
a) 5, B) 6, Y) 7, 9) 8, €) 9.

12. MNa x>0 opifoupe f(2x)=ﬁ. Tote 2f(x)=

W2, B0 Wit Bt 0,0

13. Eva teTpdywvo pe mepipeTpo 20 eyypd@eTal 0 éva TETPAYWVO WE
TEPiNETPO 28.

H peyaAuTtepn amméoTaon PHETAEU PIOG KOPUPAG TOU ECWTEPIKOU TETPAYWVOU
aTTo MIO KOPUPHA TOU ECWTEPIKOU TETPAYWVOU €ival

a) V58, ) TS, v 8, 5) V65,  €) 543,
14. Eotw kupTd Teviaywvo ABTAE pye A=B=120° AE=AB=Bl=2, FTA=AE=4.
To (ABFAE)=

a) 10, B) 74/3, y) 15, 5) 943, £) 1245.

15. Na méoeg TIpég Tou v Ba €xel £va KAVOVIKO V-YWVO E0WTEPIKES YWVIES TWV

oTToiwv To YETPO O€ Poipeg Ba cival akEPaIog aplOuog;

a) 16, B) 18, y) 20, 5) 22, €) 24.

16. Ocwpoupe TNV aléouoa akoAouBia QUOIKWY APIBPWV:
1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,5,...

oTNV OTToia 0 V-00TOG QUOIKOG ETTAVOAAUBAVETAl W POPEG.

Av diaipécoupe Tov 1993-016 6po TG akoAouBiag autAg dia Tou 5, 10

uttéAoITTo TNG dlaipeong ivail

a) 0, B) 1, Y) 2, o) 3, €) 4.

17. Ocwpoupe TN diaipeon Tou TeETpaywvou o€ 12 TUApATA

K\A

(8 Tpiywva kal 4 TeTpdTAcupa) OTTWG OTO OXAMA,

OAec o1 ywvieg TTOU €XOUV KOPUQPI OTO KEVTPO TOU TETPAYWVOU €ival iO€G.
‘EOTW K TO €4BadOV evOG atrd Ta OKTW TPiywva Kal A To euRaddv evog amd Ta
TEOOEPQA TETPATTAEUPA.

O Aoyog - =
a) 24/3-2, B)g, V)ﬂgftl, 5) V3, £) 2.

18. O ravvng kai n Mapia apxiouv oUAsld TNV id1a pépa.
O lMavvng douAelel 3 PEPEG KAl TNV TETAPTN €XEI PETTO.
H Mapia douAeuel 7 pépeg Kal ETTEITA €XEI 3 HEPEC PETTO.
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To TTpoypappa epyaciag emavalaupaverail.
Méoeg uépeg Ba €xouv kal o1 dUO padi pemmd, kata TI¢ TPWTEG 1.000 épeg;
a) 48, B) 50, Y) 72, 8) 75, €) 100.
19. Ocwpolpe TNV eicwon (E): 10z°-3iz—k=0, zeC.
Mola atd TIg TTAPAKATW TTPOTACEIG €ival aAnBng;
a) MNa kabe KeIRi, Kal ol duo piCec Tng (E) cival kaBapd& @avTaoTIKEG.

B) Ma ka6e keIR™ | ka1 o1 dUo pilec TN (E) eival kaBapd GavTACTIKES.
y) lNa ké&b¢e kel, kar o1 dUo pileg TnG (E) cival TpaypaTikéG Kal pnTEG.
0) lNa kabe kel, kKal o1 dUo pifeg TNG (E) cival TpayPaTiKEG KAl AppnTEG.
€) Na kabe keC, kapid piCa TnG (E) dev €ival TpayuaTikn.

20. Eotw (a,) A.M. pe a,+a,+a,,=17 (1) ka1 £,,-Z,=77 (2).

Av a =13, 101 K=

a) 16, B) 18, y) 20, 8) 22, €) 24.

21. Eikool kUBoI TOTTOBETOUVTAI WG EEAG:

a) O1 mpwTtol 10 o€ 1I00TTAEUPO TPiywvVvo TTOU £XEl KATOWN TO oXAMa 1.
B) MNavw og autoug ToTTOBETOUWE 6 KUPOUG PE KATOWN TO OXAMA 2.

Y) MeTd Toug GAAoug 3 pe KaTown wg TTPog 10 (B) TO oXAMa 3.

0) Tov €IKOOTO KUBO Pe KATOWN WG TTPOG TO (Yy) TO OXAMa 4.

17T LI I

ox. 1 -- ox. 2. ox. 3 ox. 4.
O1 kUBol TOU TTPpWTOU OTpWHATOG aplBuouvTal atmd 1 éwg 10.
K&be kUBog oTa oTpwuata 2, 3, 4 maipvel wg apiBud 10 d6poicua Twv apIBPWYV
TWV TPIWV KUBWV TTAVW OTOUG OTTOioUGg KABeTal.
Na BpeBei n apiOunon Tou TTPWTOU OTPWHATOG YIA VA €XOUHE TOV PIKPOTEPO
duvatd apiBPd TN KOPUPN TTOU €ival O
a) 55, B) 83, y) 114, 6) 137, €) 144.

22. EoTw KUKAOC (O%) kal AA S1dueTpog Tou. AUo ioe¢ xopdéc AB=AT

BpiokovTal ekatépwBev TG AA pe B AM=12°.
‘EoTw onueio E Tng AA woTe BAM=36°. Téte AE=

a) ouvv6’-ouv12° B) cvve® - nul12° V) cuve’ -nu12°
cvv18° nu18° ocvv1g°
5) W6’ mui2® g) MuE%nu12”
nu18° ocuvvig®

23. Eva KouTi Trepiéxel 3 aoTpaPpTeEPEC BPAXMEC KAl 4 OKOUPIAOHEVEC.
A@aipoUpe TIG OpaXMES ATTd TO KOUTI TUXQia, HIA—PIA KAl XWPIG va TIG
avTIKaBIoTOUE.

Av n mBavoTNTa VO XPEIOOTEI va LETTEPACOUPE TNV TETAPTN aPaipean yia va
a@alpebei amd To KOUTI KAl N TPITN aoTpaPTeEP dpaxXMnA ival % o€ HopYn

avaywyou KAGouaTog, 10TE a+p=
a) 11, B) 20, y) 35, 5) 58, €) 66.
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24. Eotw ywvia xOy=120° kai P onueio Tng Sixotdpou 1n¢ Oz.

Oewpoupe 6Aa Ta 100TTAeupa Tpiyvwva PAB émou A, B avAkouv oTig Ox, Oy.
(Ta A, B ytropei va BpiokovTal aTnv idia ) o€ dIaQOPETIKEG TTAEUPES TNG YwViag
Kal n aviaAlayrh Twv A kal B dev Bewpeital 611 oxnuaTtiel dIaQOPETIKA

Tpiywva.)
To TTAABOG TWV TPIYWVWYV €ival
a) 2, B) 3, Y) 7, o) 15, €) mavw atod 15.

25. EoTtw f(x)=\/8x _x2_\14x — x2 — 48 .

H eAdyiotn Tign tng f €ivai

a) V7-1, B) 3, V) 243,  ®) 4, £) V55-5.

26. Eotw Tpiywvo ABI ye AB=8, Al'=6 kal BI=10..

‘Evag kKUkAog (K,1) KuAieTal oTo ecwTePIKO TOUu ABIT TTapapévovtag
€QATITOUEVOG O€ TOUAAXIOTOV PIA TTAEUPA TOU TPIYWVOU.

Moéon amoéoTaon Tagidewe 10 KEVTPO K atmd TN OTIYUA TTOU eKivnoe N KUAION
MEXPI TNV €TTAVA@OPA TOU OTNV apXIKA Tou Béon;

a) 10, B) 12, y) 14, d) 15, g) 17.

27. Noiec atd TIC TTAPAKATW TPIASEC eV ATTOTEAOUV TA UAKN TWV d1AYyWViwV
TWV £dpwWV opBoywviou TTAPAAANAETITTEOOU PE UNKN AKPWYV AKEPAIOUG
apiBuoug;

a) (4,5,6), B)(4,5,7), vy) (4,6,7), ®)(5,6,7), ¢€)(5,7,8).

1995-1996

1. Na opioete cuvaptnon pe Medio opIopol Kal oUvoAo TIHWY To IN* kai n
OTTOid VA IKAVOTIOIElI TN oXéon:

[FOP+[F(2)13+.. +[F(V)]P=[f(1)+f(1)+...+f(v)]?, yia KGOe veIN*.
2. O A kal o B Taifouv 10 TTApOKATW TTaIXVidi:
2' €éva xapTi eival ypapuéva K "=" (rpdonua TAnv).
KaBévag, evaAAag, utropei va aAAdgel €va €ite duo mpdéonua amod "-" geg "+".
Ta mpdéonua mou Ba aAAaxBouv utmopouv va BpickovTtal o€ oTToladnTToTe B€0N
apkei 6Tav aAAafovTtal dUO auTd va gival YEITOVIKA.
@a viknoel autdg TTou Ba peTaBdAAAel To TeAeuTaio "-" og "+".
YTTapxel oTpaTnyIikl, WOTE VA VIKAOEI KATTOIOG ATTO TOUG TTAIKTEG;

3. Fpd@oupe Toug apiBuolc 1, 2, ..., 1995 pe 61010 OEIPG BEAOUNE, WOTE va
oxnuatioBei Evag aplOuog.

Na eg¢etdoete av 0 apiBPdg TTou oxnuaTiCeTal gival TEAEIO TETPAYWVO.

4. Eotw opBoywvio ABIA kail K onueio Tng 81X0TOUOU TNS Ywviag A, 10 omoio
BpiokeTal 010 e0WTEPIKO TOu Tpiywvou ABA. ‘EoTtw E 10 onueio Toung Twv BK,

A ka1 Z 1o onueio TouAg Twv AK, I'B.
Na atrodeigete 611 EA=ZB.
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1996-1997

1. Na Bpebei 10 epBaddv Tou xwpiou TTou TTEPIKAEiETal atrd Ta (X,y) yia Ta
oTroia IOXUEL: 4x3+4x2y—12x2=y3+xy2—3y2 (1).

2. Eotw Tpiywvo ABT gyyeypappévo oe KUKAo (O,R). H dixoTépog AA Téuvel
Tov (O,R) o10 K. O1 eyyeypappévol kUkAol aTta Tpiywva BAK kai KAT €ival iool.
Na deixTei 011 To ABIT €ival I00OKEAEG.

3. Eotw 10 ouvoro A={a,, a,, ..., a,} a0, i=1, 2, ..., v.

MNa k&Be i, j utradpxel K, (1<i,j,k<v) woTe aK:%|ai—aj| (1).

Na deixtei 611 6Aa Ta a;=0.

4. Eotw n yvAoia aufouoa ouvaptnon f: IN* —» IN* kai voeIN*. Ta kaBe vv, n

f(v) dlaipei 1O V.
Na TTpoodiopioTei n ouvdaprtnon f.

1997-1998

1. Na BpeBoUv ol ouveyeic ouvaptoeig f: IR - IR pe
f(0)=0 kai f(xouvl)—f(xouv?0)=x—x>cuve (1), xeIR, 6 IR—{k, KTT+%}, KeZ.

2. Eotw A, B, I vxv TTivakeg Ye ABI+AB+Bl+Ar+A+B+r=0 (1).
Na deixtei 611 A(B+IN)=(B+IN)A (2) av ka1 yévo av A(BIN)=(BIN)A (3).
3. Eotw teTpdywvo ABIA kai O Tuxaio onueio Tou eTITESOU TOU.
_ (0A)+(Or)

(OB)+(0A)

Na BpeBei n eAdxiotn TiuAR NG I

4. Ocwpolpe 9 onueia TTou aTTOTEAOUV TIC KOPUPEC 10 SIAPOPETIKWY TPIYWVWV.
Na deIXTei OTI UTTAPXOUV TOUAAXIOTOV dUO aTTO Ta SOOUEVA TPiywva, TA OTToia
EXOUV OKPIBWG Pia KoIvh) KOpu®n.

1998-1999

S — Na deixTei OTI a1999<%(2,999).

' -1
1. Eotw O 1357 i)

2. Eotw velN*,
a) Na deixtei 611 dev uTTdp)Xouv Qualikoi apiBuoi a, B, y, & Tou dIACTAPATOG
A=[v?,(v+1)?] TTou va aTToTEAOUV YEWHETPIKE TTPG0SO.
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B) Na TpoodiopioeTe 6AoUGg TOUG QUOIKOUG apiBuoug a, B, y,  Tou dIACTAPATOG
E=[v3,(v+1)°] TTou ammoTeAOUV YEWPETPIKE TTPHOBO.

3. OewpoUlpe TNV TTApAoTACN K=a,B,+a,B,+...+a B, veIN*, 61Tou o1 apiBuoi
a,, dy, ..., O, By, By, ..., B, HTTOpPOUV va TTapouv TIg TIuEG 0 A 1.

‘Eotw A(v) To TARBOG Twv 2v-adwyv (a,, a,, ..., a,, By, By, ..., B,) VIO TIG OTTOIEG
0 ap1Buo6g K givail aptiog kail M(v) To TARBOG TwV 2v-AdwV AUTWYV, YIA TIG OTTOIEG
o apiBuoég K gival TepITTOC.

Alv) _2"+1

M) 22-1°

4. Eotw kuptd TeTpdmAsupo ABIA kai p=max{AB, BI', TA, AA}.

Na Seixtei 611 4u®>Ar?+BAZ,

Na JeIXTEi OTI

1999-2000

1. Eotw teTpdywvo ABTA gyyeypappévo og kUkAo (O,R). Znueio M Kiveital oTo
T6¢0 ATB.

Na SeixTei 611 0 Adyog MA+MB

MI'+MA
2. Eotw ofuywvio Tpiywvo ABI. Z1a 0yn AA, BE mraipvoupe onueia M, N,

gival otaBepodg.

avtioToixa, TéTola Wwote BMT=ANT=90°,

1) Na deixtei 611 TO Tpiywvo TMN €gival I000KEAEG.

2) EmiAéov 1ox0ouv: MN=4+2+/3 kar MAN=30°.

Na utroAoyioTei To euBaddv (MIN).

3. Eotw IN* 70 00UVOAO TwV BETIKWYV AKEPAIWV APIOPWV.

Na deixtei 611 To IN* pumropei va ypa@tei wg évwaon Tpiwv ouvoAwyv A, B, I, avd
OU0 EEVwyY PETALU TOUG, TTOU gival TETOIA WOTE, va IOXUEL:

<<av K,AeIN* pe |[k=A|=2 1} 5, T16TE Ta K KAl A avlKOouv o€ d1AQOPETIKA
ouvoAa>>.

4. Eotw x,y,zeIR kai 1ox0erl (E): x2+2y2+22=%a2, a>0.

Na deixtei 611 |x—y+z|<a.

2000-2001

1. Eotw tpiywvo ABT pe AB<AT. ‘Evacg KUKAOG TTou éXel xopdn Tn Bl téuverl Tn
mAeupd AB oTo péoov NG A kai T mMAeupa Al o1o E. 'pdpoupe kKal Tov KUKAO
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(y) TTou €xel xopdnA Tn MNE kal epamTetal Tng Bl oto I'. H AE mTpoekTEIvOpEVn
TEPvEl TNV euBeia Bl oto Z kail Tov KUKAO (y) oTo H.

Na atmmodeigete 611 01 euBeieg ZA, BE kal TH mrepvave amd 1o idlo onueio.
12(ax +36)
x° +36
Na BpeBoUv ol TIMEG TOU A YIQ TIG OTTOIEG N MEYIOTN KAl n eAAXIoTN TIMA NG f

gival aképalol aplOuoi.

2. Eotw n ouvaptnon f: IR—IR pe t0T0 f(X)= , 0 4 gival aképalog.

3. MNa x,y,z>0 va amodeIXTel OTI:

3.3
X" +y X+y
a) — > :

x?+xy+y? 3

3 3 3
f(x,y,z)= X + y + Z Zx+y+z.
B) f(x.y.2) x2+xy+y2 y2+yz+z2 22+zx+x2 3

MoéTe 1I0xUEI n106TNTQ;

4. AOo paBnTég A kal B Traiouv 1o ak6AouBo Traixvidi:

Mavw oe éva KUkKAo divovTtal 100 dIa@opeTIKA onueia Kal ol SUO pabnTég
O10d0XIKA 0 £vag META TOV AAAO ypdagouv pia xopdn, d1aQopEeTIKA KABE Qopd,
ME dkpa dUo oTroladnToTe Ao Ta 100 dedouéva onueia. To TTaixvidl TEAEIWVEI
otav kabéva ammod Ta 100 onueia xpnoiyotroinBei wg akpo XopdA¢ pia
TOuAdaxioTov @opd. NIknTAG €ival o yabnTrg o otroiog Ba ypdwel Tn xopdn PE
TNV OTTOia TEAEIWVEI TO TTAIXVidI.

Av 0 pabntng A apxioel TTPWTOG, TTOIOG ATTO TOUG OUO PHaBNTEG €XEl OTPATNYIKA
vikng; (dnAadn 1olo¢ atd Toug dU0 PabnTéG PTTOPEI va TTaigel €101, WOTE va
VIKAOEL, aveEapTATWG Tou TTWG Ba Taifel o dAAog;)

2001-2002

1. Na mpoodiopioTouv o1 TIéC Twv TTapapéTpwy o, IR, yia Ti¢ oTroieg ol pileg
TWV £CIOWOEWYV

(E): x*—ax—1=0 Kal (E"): xz—Bx—1=O
oxnuati¢ouv pye KAtdAANAn diataén pia apiBunTiki mPoodo ue 4 6poug.

2. AiveTal T0 TTOAUWVUNO
P(x,y,z)=x2yz+3x2y+2x22+6x2+11xyz+22xz+33xy+66x.

1) Na ypdayete 10 P(X,Y,Z) WG yIvopevo TTpwToBabuiwy épwv.

2) MNa 1ToIEG TPIAdEG QUOIKWY apIBPwyV (X,Y,z) Ioxuel P(x,y,z)=2002;

3. Aivetal 1000keAEC Tpiywvo ABT eyyeypaupévo oe KUKAO Kal 1oxUel AB=AI=3
Kal BIr=3. Oewpolpe onueio A 1ng Bl 1€1010 wote BA=2AT.
270 onueio A @épvoupe euBeia kKGBeTn TTpog TNV AA n oTroia TEPvEl TO TOEO
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ABF oto M.
Na uttoAoyioceTe TNV TTEPINETPO TOU TeTpaTTAeUpou ABMI cuvapTticel Tou AM=k.

4. $1nv E.M.E. yivovTal yaBiuara mpoetoiyaoiag yia Ti¢ AigBveic MadnuaTtikég
OAuptadeg yia Toug 20 paBnTtég TTOU TTPOKPivovTal OTNV TEAIKA @Aon.
Aiddokovtal 4 paBAuata: NewueTpia, Oewpia aplBuwyv, ZuvduaoTikn, AAyeRpa.
AAAwoav cuppeTox: otn MNewpeTpia 15 pabnTég, 0T Oewpia aplBuwyv 13, 0TN
2uvouaoTik 14 kal otnv AAyeBpa 19 pabnTtég.

Na atmmodeigete 611 évag TouAdxioTov HaBnTAG dNAWOE CUPPETOXN Kal OoTa 4
haBnuaTa.

2002-2003

1. O mevrayni@iog apiBuog A= XXoX3X X5 (OTO O€KABIKG oUaTNUA) €XEl Ynoia
X1, Xo, Xg, X4, X5 TETOIA, WOTE Xg3,X4,X5>1 Kl

X1 HX1 X5 X XoXgH X XoXgX 1+ X X5 XX, Xz =121,
Na Bpebei o apiBuog A.

2. Aivetal 0p0n ywvia xéy Kal Ta onueia A, B emdvw oTig Ox, Oy,
avTioToixwg, €101 woTe OA+OB=2A, A>0.

Na ammodeifete 0TI UTTAPXEI HOVADIKO onueio T 0TO EOWTEPIKO TNG Yywviag xéy
£TO1I WOTE E(OATB)=)\2, avetdaptnTta amo Tn B€on Twv A kal B.

3. Av 0 apiBudég oc_[3y (o010 dekadIKO CUOTNUA) €ival TTPWTOG,
va atrodeigete 011 n e€icwon (E): ax2+Bx+y=0 dev €xel pnTn pica.

4. Av a1 kai ze € é101 woTe |z+al<a kar |Z%+al<a,
VA aTTO0EICETE OTI N €1IKOVA TOU Z OTO PIYADIKO ETTITTEDO AVAKEI OTOV KUKAIKO
OioKO pe KEVTPO TNV apxn Twv agdvwyv Kal akTiva d.

2003-2004

1. O1 BeTikoi Tpaypatikoi apiBuoi a, B, vy, X, Y, Z IKAVOTIo100V TIC 100TNTEC
a2+[52=y2 Kail x2+y2:zz.
Na atmodeifete OTI IKavoTTOIOUV KAl TN oX€0N
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(ax)*+(B+y) <(v+2)*.

MéTe 1Io0xU€El n10OTNTQ;

2. Aivetal Tpatédio ABIA pe FTA=6 kai AB=x, 6TToU X BETIKOC aképalog.

O1 diaywviol Al kar BA téuvovtal oto E. H TapdAAnAn atmmdé 1o E mpog TIg
Baoeig T€uvel TiIg AA kal BI' ota onueia Z kar H avTtioToixa.

Na TTPoOdIOPICETE TIG TIMEG TOU X YIA TIG OTTOIEG TO UNKOG TOUu ZH €ival BeTIKOG
aKEPAlog.

3. e kupT6 TeTPATTAEUpO ABIA @époupe Tn SixoToO TNG ywviag AT A Trou
TEuvel TN BA ot10 A Kal Tnv mTpoéktaon tng BA oTto K.

Na 1o onueio TopAg Twyv diraywviwv M 1oxuel MA-MIM+MA-T'A=MB-MA.

Na amodeifete 611 BKT=BAT.

4. Na amodeiete 0TI yia TOUG BETIKOUG TTPAYUATIKOUS apIBuoUg a,, Oy, ..., O,
, oLy —OL oy — A o, —o o —A
loxuel —2—1 872 4 o+ —v v 4 71 WV _>Q,
aq(oy+o,) oo, +og) o, (o, _;+o,) o (o, +ay)

2004-2005

1. Na mpoodiopioete Toug piIyadikoUg apiBuouc z=x+yi, x,yelIR, tTou givai
Auoeig Tng e€iowong (E): |z+1|=4z-Z-6i;

2. Na TTpoodiopioeTe TOUG BETIKOUC aKEPAIOUS A, B ME O>B, TETOIOUC WOTE
1,1-_1

o B 2005

3. Aivetal Tpiywvo ABT pe B=2T". O kUkAog KévTpou A kal akTivag AB=y TéPvel
TN Meookd&BeTn TnG Bl 010 onueio A, TTou €ival ecwTEPIKO ONUEIO TOU TPIYWVOU
ABT.
Na atmodeifeTe OTI: 1) a2<2(82—y2).

2) BAA=2-AAT

4. Oswpolue oUvoho M pe oToixeia 2004 BeTIKOUC TTPAYHATIKOUS ApIBuoUC pE
TNV 1810TNTA:

"Ma ommoladATTOTE OTOIXEiIO A, B TOU M pe a>B €vag TOUAdxIoTov atrd Toug
aplBuoug (a+p), (a—B) avAkel oto cuvoAo M."

Na amodeifete 611, av diatdfoupe Toug apiBuol¢ Tou cuvoAlou M katd auouca
TAgN, 10TE auToi ATTOTEAOUV d1adOXIKOUG 6pOoUG apIBuNTIKAG TTPOOdOU.



©EMATA NANEAAHNION AIATONISMON E.M.E. I AYKEIOY 82-94 10
2005-2006

1. MNa pia ouvaptnon f: IR - IR 1oxUsl:
ff(x)]=x3-2x?+3x-1, yia kaBe xeIR.
1) Na BpeBei 10 f(1).
2) Na €geTtaoTei av n ouvdpTtnon g(x):x3+x2-f(x)—2x-f2(x)+3
givar 1-1.

2. Eotw a, B BeTIKOi akéPalol TETOIOI WOTE %<\/§.

(& as_1
Na JeIXTEi OTI \/§—E>M.
3. Eotw ABTA kupTé TeTpdtAcupo TéT010 WoTe AA=BIT, AA un TapdAAnAn
Tpog 10 Bl ka1 O 10 onueio TOuAG Twyv dilaywviwyv Al kal BA.
Na atmmodeixtei 011 utTtdpxel onueio P di1dpopo Tou O T€TOI0 WOTE 0 AOYOG TWV
eMBadwyv TwV Tpiywvwy PBA kal PAI va 1coUTal Je TO TETPAYWVO TOU AGyou
Twv TTAeupwyv PB kal PA avrioToixa.

4. Eotw 2v>K Kal €0Tw OTI 01 aképaiol apldyoi a4, 0y, ..., A, AQQARVOUV

OI0QOPETIKA UTTOAOITTA OTaV dlaipeBoUV dia TOU K.
Na atmmodeixTei 0TI yia KGBe aképalo A utTtTdpxouv O€iKTEG i, j aTTO TO OUVOAO
{1, 2, 3, ..., v} Té10101 WOTE K\(di+0j—)\).

2006-2007

1.Av l09,502=X, 109;5,3=Y, TOTE va UTTOAOYIOTEI N TIPA TNG TTAPACTACNG
1-x-y
A=50 %Y

2. Aivetal 0TI TO TTOAUWVUUO P(X)=X3+KX+)\, K,AeIR €xel TIg TpaypaTikég pideg
X1, X5, KaI X5 TTOU avd dU0 eival SIOQOPETIKEG HETAGU TOUG.

Na ekppdoeTte TNV TTapdoTaon F=(1+xf)(1+x§)(1+x§) ouvapTACElI TWV K, A.

3
3. Na Adoete Tnv e€iowaon (E): 3}3)(2_1: 2X3+1.

4. Aivetal Tpiywvo ABT, | To éykevipo, BI=2 kai B A=60°.
Na amodeifeTe 0TI IA+IB+I<2+/3 .



OEMATA NANEAAHNION AIACTONIZMON E.M.E. " AYKEIOY 82-94

11

2007-2008

4.2
6z +52"+6 R

1. Av z piyadikog pe Re(z)#0, Im(z)=0 kai T3
3z°+z2°+3

va atmmodeifeTe o011 |z|=1.

3 3
2. Na AUoeTe To oUoTnpa (X): {x3+3;<y+%/ _21.
X —x* =y’ -y

3. Aivetal n akoAouBia a, ye veIN*, yia Tnv omoia 1oxUEl:

a,,1—0,=2v+1, yia KGBe veIN*,

Na atmmodeigete OT1 TO YIVOUEVO OUO OTTOIWVONTIOTE DIADOXIKWY OPWV TNG
akoAouBiag gival emiong 6pog TNG akoAouBiag.

4. Eotw I c0wTEPIKO onueio ofuywviou Tpiywvou ABIT. O1 euBegieg AY, B kal

'z T€éuvouv 1Ig TAeupég BIT, Al kair AB ota onueia A", B' kai I'" avTtioToixa,
WwoTE ZA'<YA, ¥B'<iB, ZI'<ZiT.

O¢étoupe  x=(ZAB), y=(ZBI), z=(ZAT).

Na atmrodeigeTte OTI x4+y4+z4s2x2y2+2x222+2y222.



